5) Atvetar opBoydvio Tpiymvo ABT (A = 90°) ne B = 30° xm E, Z eivan to péco. tov AB
Kot AT

o) Na amodeiete 0Tt EZ=AT.

B)Av @épovne EH kabem otnv AB mov tépver v BT oto H, va amoderyfetl 61t EZI'H sivan
TOPUAANAOYPALLLLO.

S)
: @) Xto tptymvo ABI' n mhevpa Al Bpioketon
> amevovtt amo yovia 30°, apa ivat 161 LE TO GO TNG
k VTTOTEIVOLGOG. ANAGON toyvel: Al = B—zr (1)

Enionc, 1o tunua EZ evdvel to. LEGO, OVO TAELPOV TOL
TPLYDOVOV, AP0 EIVaL TOPAAANAO KOt IGO0 LLE TO GO TNG
TPITNG TAEVPAC.

A 2 r Anhoon woyvel: EZ = Bz—r 2)

And tic oygoeig (1) xat (2) €govpe 011 EZ = Al
B) Amo v vmoBeon yvopiloope 01t EH L AB. Enionc AI' L AB.
dvvenwc AI'//JEH < ZI'//JEH. Eniongc EZ//BI' < EZ//HI.
AnAaon ot Thevpég Tov TeTpanicvpov EZI'H eivan (ava 0v0)
napaiiniec. Apa to tetpamievpo EZI'H gival mapolAnAOypopLLLo.



